



## 开通漫游服务、租赁随身WiFi、办理当地手机卡 国庆出境 帮您节省资费

到境外旅游,除了担心被奸商坑钱,还担心自己的手机流量消费太高。今年的十一长假,这种情况应该不会发生了,不但国内运营商又一次降低了自己的国际漫游和国际上网费用,而且租WiFi的服务在网上随处能找到,也让出境游更加节省手机费用。  
郑州晚报记者 李冬生



### 指尖上的旅行 国庆出游APP大搜罗

软件跟假期一样,具有周期性。一旦临近假期,一些APP总能给你的出行带来便利。这里给大家推荐几个实用的APP,让你的十一国庆黄金周出行计划变得更加方便。  
郑州晚报记者 李冬生

#### 去哪儿

去哪儿网是一家提供机票、酒店预订等服务的旅游类电商,根据官方数据显示,去哪儿网已覆盖全球7万多个城市、地区,近5万家酒店。使用去哪儿APP可享受到比其网站上更优惠的价格。

#### 淘宝旅行

身为淘宝网旗下的综合性旅游出行服务平台,该APP与淘宝网的账号通用,购买支付更方便。软件还提供度假、汽车票、签证、景点门票等服务,一次性全部搞定。

#### 春雨掌上医生

出门在外难免会遇到一些小磕小碰,尤其是异地旅行水土不服,或吃得比较杂乱引发肠胃不适,春雨掌上医生是一款手机医生问答软件,提供疾病查询、在线医师咨询服务,另具有LBS功能,方便出现较大病症时,能及时找到周边药房或医院。

#### 穷游清单

它能帮助我们快速地整理行囊。除了软件提供的装备清单和方案,还能建立自己的个性化装备方案。让烦琐的整理工作变成旅行中愉快的一环。软件的准备进度和提醒功能非常实用。跟着软件引导列表按图索骥,就可轻松整理出各类旅行所需的物品。

#### 有道翻译官

拥有离线翻译功能,在没有网络的情况下也能顺畅使用。目前,支持中、英、日、韩、法、俄、西七国语言翻译,同时配备强大的摄像头翻译和拍照翻译功能,无须手动输入便可快速获取翻译结果。另外,还拥有超过3000万条参考例句,可帮助英文水平有限的用户与外国友人建立对话,准确理解对方的意思。

#### 百度地图

日常生活、外出旅行,这都是一款居家旅行必备的APP。它提供的如实时路线导航、查公交、查询附近美食、景点信息等功能,更符合我们的需要。而且最近它又新增了一项“用车”功能,连打车软件都替你省了,确实很方便。

#### Agoda酒店预订

一款提供民宿在线预订的软件。目前,它在全球34000多个城市拥有600000个房源。沙发、床位、房间、独栋房、船只,甚至是酒窖、木屋、城堡等,只要你与房东投缘,并有足够的钱支付,就能下榻入住。民宿提供了很多个性化服务,比方说一次奇妙的聚会,原住民的本色生活味道等。现在在越来越多的人与酒店说了拜拜,投入到全新的民俗体验中。

### 运营商降价国际漫游 推流量包天服务

6月15日,中国移动再次下调国际漫游费,移动用户可享受“流量包天资费”的国家和地区增至48个,资费平均降幅超70%。

郑州移动相关负责人介绍说,在2014年,中国移动面向全球143个国家和地区推出“3元/6元/9元流量包”,其中在17个国家和地区可以“30元/60元/90元流量包天随便用”。现在,又新增30余个国家和地区的“30元/60元/90元包天不限流量”资费,可满足90%的境外流量使用需求。

中国联通也推出包天不限量国际漫游套餐,最低资费26元起,覆盖范围多达近70个国家和地区。用户可通过短信开通,发送“KTGJMY17”至10010可订制该套餐,收到短信确认订制成功后即可使用。而中国电信面向150个国家和地区推出3元/3M、6元/3M和9元/3M的流量包资费。此外,中国电信还在海外推出CTExcel移动虚拟网络运营业务,提供包括语音、短信、移动数据服务及在此之上的境外支付、海外伴旅、一卡双号等增值服务。

喜欢出国旅行的李茜说,由于习惯在社交软件上分享图片视频,自己出国总是非常关注流量的使用情况。现在漫游资费降低了很多,用起来不再那么吃紧。

### 随身WiFi租赁近年大热 价格便宜但信号不稳

说起出境旅游,高昂的国际漫游上网费用让游客很头疼。今年国庆黄金周,越来越多的郑州人出境游开始提前“租WiFi”。

我们了解到,有了WiFi设备,无需开通国际漫游,直接连接WiFi设备信号即可上网。同城旅游、去哪儿网、携程网等很多旅行网站上都有租赁随身WiFi的服务。以去哪儿网为例,租赁随身WiFi产品需至少在出行前1天的17时前预订并完成付款。产品自取,国内机场柜台当天凭预订的电话号码在柜台取机,国内市网最多可提前一天凭预订的电话号码取机。

在淘宝网上,搜索随身WiFi,就会出现去往各个地点的WiFi租

赁信息。就拿去日本旅行为例,可以在淘宝网上搜索“日本WiFi”,如果按天租赁的话,网上的日本WiFi租金价格为40元左右。根据需求拍下所需的WiFi后,便可以和商家协商了,需要事先告知商家,你的旅游出境时间、航班号、入境时间、航班号、领取和归还地点。出境之前,在指定的领取地点填写租赁协议,缴纳押金领取机器,而入境后,再到机场指定地点退还WiFi即可。

使用过随身WiFi的网友jikiy在某店铺评价道:“这个WiFi便宜是便宜,但是信号不稳定,在甲米的时候网速还可以,但是到了普吉之后网速有点差,微信刷个图片都要等很久。”

### 购买一张当地手机卡 方便但语言难沟通

除了开通国际漫游服务和租赁随身WiFi外,还有不少出境游客选择购买当地的手机卡。

多次去泰国游玩的白领彭娟,每次出发前都会在网上购买一张泰国的电话卡。彭娟介绍,我们花60元就可购买一种当地电话卡,可拨打泰国电话70分钟或拨打中国电话90分钟,并且7天无限量上网,在泰国大型商场、机场等区域无限量使用WiFi。“这种卡专门针对游玩7天左右的游客设计,用完扔掉即可,若超出7天还可在当地超市充值,十分划算。”彭娟说。

“很多游客认为没有必要购买当地卡,其实这对于自由行游客来说更经济方便。”从事通信行业,并喜欢出境游的徐栋说,“旅行中手机大有用途,购买当地电话卡可直接使用GPRS,随时定位查地图,不怕迷路,而且有些地方的手机卡本身就包含有免费通话时间,可以打电话回国。”

但是也有不少出境游的旅客反映,由于在境外语言沟通不方便,经常购买不到最划算的手机卡,有时候遇到服务暂停的情况也不知道如何再次开通。